ETFTILXFWR-E )—X (Toa—51)
ETIL:X-FWR v)—X (T>a—45%L)

AV hO—SRUE—428ITYI—4HE
BB 74 LA —KA—)L

® 26mm XFHRTF(0 M) XX 32 mm ¥FF(T R)
HERHBA

o EBoNEADEEIANE—HBm BEI A ILE—XK
aEER 57 ms (10 k4 —iLI=T)

e IVIO—SHE: FArOEAN—HBIZLEDTA
S—Fr—VERTETT,

0 HEHF—SIRFLRUVCID Y MERRIZTRY 4
TN TEET,

BBt

IMBER(E A /N—)#t EFTIL  XFWR-EL)—XXTFNRAREAVE2—42FHEH T 4 LA —KRA —ILTT,
ERTHE I AL —EOAREDEERTNARATY, KT EZ—F T4 LEZ—KRILT—Lty MIRFEL
TWET, (ETILFH0625 (% 10 s x26mm 7 4 L2 —, ETILFH0632 (£ 7 s x32mm T 4 LA — &Y ET, )
EFTILX-FUR-E T4 LA —RA — LI, ZX 48V BERUHBOATEMET H2AZ2 Y R7O0—r2=y FTT,
T—AHICHEAATENZO—42) T I—FI2TH/AO—XRIL—THIfE S, RFEASIRIT/ LA EEERE -
WELES, 1 VTYIR) T (FEDEHICT, AVE1—FBR L TERLBRERNRFESIRENTTEETT,
CDEBILHIRD PC DRS232 R— k. HIXUBR— b~EFRFEATE, DO IBERHEZEDTAO—F
— VEBGMNAIEETY, TA D —F—VORERA Y MELTIE BREXAETEDZETT, —BDER
T, BEEDODX ) —XTNAXADEETEET,

FERAERLCIAAOVIK4-EY, BOXI 2 —I2TaAZy MEEGENEEEEICERTETET,

fbd ZABER # B BEHR. ETIX-FUR 2 ) —XEBHEBREI =Y b EBR>THY. [T T7&TLA] Tr—
TLERE%, BB TEEY, I FO—SHE IBERUBRO AT LA, REZ Y R7O0—yvay hOo—3,
CAARTAVIEFT-V) =X, AV)—XRY X-P=—XDI ) =X[ZHHMNTWVET,

B )—RXDEHGEEREL ) —XEERK 2SRV,

1. HEANEBINTED I ILE—FRILT— 1. DIVPILR—MERTAS—Fz—r8HE @Yy
ETJLFH0625:10 & X 25mm J4J)L 32— ® X-SDC —7J L)X USB #H(Oyo =K X-
E7J)L FH0632: 7 g x 32mm 4L 53— USBDC)IZT. TRTDHT /31 A D FEIA AT BE

2. EIEEEM@IZ C-w vk (17-32 UN) R7RAE 8. EBOai=yrEDEHKIFOVHRK X-DC02 4—

TILXIE X-DCO6 r—TNN=TTFAo—Fz—>

3. FMELEEKPEYr—SVRTLEEDES-40 X BENTEET,

& M3 2y st

4, FNAREEFERAMNCEIZEETEET, 9. E—AIcAEEh-TIoa—4IZT, AFY/N—
F1=. AP134 TS5y ERL-IMfMFHHAEET E—ARabO—35RK(XFSA/N\TERICH /IR
7, (/LR - HEHENTEET,

b. MELEM=M34 x 05 RERAREBShTLE 10. 1 [@#5 200 RFYTD 2 RATFYN—F—42%
¥, 256 x EDTAHOARTYTHEIFIEATE., B

bhBO2BEEFEE—avarvio—ILhRTEFE

6. 1VTYVHIR/T(FBOEH)ICCHEICFENIEHE ER

NTEET,



MtstiE €TIVIX-FWR-E 1)—X:

X-FWR-E Motorized Filter Wheel With Interchangable Filter Wheels

dimensions in mm

Model Number* # Of Positions|Lens Thread
X-FWR0O6A-E02-FH0625|10 M27X0.5
X-FWR0O6A-E02-FH0632|7 M32.5X0.5

Included accessories:

. One of FH0625 or FH0632 filter holders

. 4X Aperture covers for 25 & 32 mm apertures
*See product page for more details at www.zaber.com

2X M4X0.7 ¥ 4, All sides

for post mount bracket
Mé6X1.0¥ 8.0, Two sides

for optical post mounﬂng\ @

Aperture cover
on both sides

1S)
30.0 ° \°
T i
|
. I =~ 189.6
4X M3X0.5 ¥ 4.0 |
both sides 154.6
109.0
[0) ® 9 h]g Indexed speed or
C-Mount position control knob
1"-32 UN Threaded 0 66.0
both sides 3:‘ 107.8 RS-232 prev + power
M8 4 pin male
|
- - Co @
M34X0.5 Threaded __| M8 4 oin female
both sides \fﬁ )
©
HEX 2.5
5 &J terminal block
TS 2 pin 5 mm pitch
4X 4-40 UNC ¥V 4.0 \thx M3X0.5 ¥ 4.0

RS-232 next + power / q —

Power 24-48V /
o

132.0

L

aAMO—5RUE—SHTI a—5 Nl BEEDsILF3—FRA—IL X-FWR-E J)—X:4#5ET:

Lex: 3 T3 i T4
RAVBRATY THA4 X 0. 010714285 ° E—RAATYTIH 200
WEav ho—3 ] E—H4a47 ATyN—FE—42 (24)
Ly 360 ° AR 3.2 mH/#8
BE (B—ARIZT) 0.4° EAE S fRRE BERTYTD1/56
@Y LEE <0.1° FT—R 47— TV ByoR 4-E2 M
Ny Ivyia <0.19° E—4R2T7L—LHYAX NEMA 23
I a—F5REE 400 CPR HemERE A = B AL b ERED
Iva—%/47 E-4A4NEOD—42) T -4 DIy hRAYF
W N e
BEAVE—TT—R RS-232 RUOR—LtoH—
BESORa—L ASCI'I, Binary X Z a7 ILHE B
HR#BHZEEH 6.5 mm HERXNAIZEM 2y TRIONE
BB V2 —T T —X AP134ARX MY AT 7 X TR —AIC
HHSpPEE 25 mm, 17 EM3E Y TRSREY
Bty Y B A R 57 ms EEEEsE 0-50 °C
HERTH 10 RoHS #F#& 40 EHL
RAERHE 650 mA CE %0 YL
BEIR 24-48 \DC 58 1.508 kg

BRI 2-EUh LRBT



Afiga> bO0—3I12 &k 54E:

Zaber #t EFIL X-FUR-E FNA RIZIFA VTV IR T(FEBOEFH)NFOTVEDT, / TOBIEIZLY.
AVEA—RELTEMARNELODREBENTEES, 1 VTYIAE—RTEH., / TZ2HIEBIZRDN
FHAB~BEHLET, AE2—L 7y T(FEERR)KETIEZD/ JTRABRNTEET,
HEE—RTIEHK., /TE2RTE—CEDERETHERBLES, £, ROBEATY TETHT EREHE
LET, 1B/ TE2HTEE—REOUYBAIANTEETT, IXTOFEFIZ/ TEHTE, FLEaTUR
NEEINELELET,

HFETIHAME:
XFWR ) —X: Tva—FEL EFH T4 ILEZ—KA—IL
X-FWRO6A-FH0625 BETANLA—KRA—IL, I0RTAILEZ—RLE— 3V FA—FTAHE
X-FWRO6A-FH0632 BETANLR—KRA—IL, TRIAILFZ—RLE— 3V FO—FTAHE

X-FWR-E &) —X: TVa—5FRWfE EFHT 4 LEZ—KA—)L
X-FWR0GA-E02-FH0626 ~ BEH 7 4 LA —HKRA —L, 10 R T 4 LZ—RKLE— 2 +bA—F, TVI—ZNE

X-FWRO6A-E02-FH0632 BB/ T4 ILZ—FKA—IL  TRIAILEZ—FKRILF— a2 bO—3 TVI—FHE

TotH)—:
EFI B2 EFI LT
PS13-48V12 BIR/ Ny U 48V 1. 25A ot se . )
AP134 f;;fx A<DV NTH
PS14-48V37 BIR/Nw 7, 48V 3. 76A '
. . e . X )= AS)— (TG
SYTILTRTR—4 A : SRR AN . ,
X-SDC TN AR TS T4 ?’ T-XDC ;\"//;T_/ ) —XEHRAT S ‘
USB/> ) 7iLavinN—4 -~ - ‘
X-USBDC N8 AR TSt g X-DCO6 T—R245—TI)I2m o
X-DC02 T—245—7T)L, 0.6m Q X-DC15 T—245—7)Lb5m O”
T4 IR —KRILE—
FH0625 25mm/ 1 A U F T4 LA X-DC25 T—R245—TI)L7.6m
—H
: As)—=2/T =20 (-
T4ILRA—=—FKRILAT— < o e S /
FH0632 31mm-32mm 7 4 L& — @ X-TDC ;“/;)1(—/ ) —RERAT X \
ETILESHRIK:
X-FWRO06 A-EO2 EEDJDE)—UD’JIH%H
TECHNOLOGYLINK,LTD.
[—1 T171-0022 HUSUHS - X A 4% 3-18-35
HFERTFE Z=))J& Iva—4—FF 3y OK b /L 2 [
— Y E02 = R RBEES Tel: 03-5924-6750 Fax:03-5924-6751
A—2J—TIva—4— E-mail: sales@technology-1.com
400CPR URL: http://www.technology-link.jp




